

遭遇“葛朗台” 省银子不省幸福

身边不少朋友碰到抠门至极的人士往往回声讨好一片。一些女生谈恋爱时，发现交往的男生过于斤斤计较，多半也会在第一时间 PASS 掉的。不过这话说回来，一个萝卜一个坑，就算是“算盘男”也一样是有人爱的……



初见：儒雅的绅士

快下班的时候电话铃响了，那头自称叫刘娜的女孩宣称自己的老公是个标准的“葛朗台”。见挑起了我的兴趣，她主动约我在离单位最近的4C咖啡厅见面。十五分钟后，我见到了刘娜。“漂亮”，这是我第一印象。皮肤光滑细腻，体形修长，一头微卷的长发自然的垂到胸前，我竟有些突兀地赞美：“你很像个混血美女啊。”听我这话，她先是一愣，接着爽朗地笑了起来，“我外公是法国人啦，家里人都说我长得像他。”

“噢——我恍然大悟，那你算是本地人吗？”听她操着一口地道的南京话，我好奇地打听。

“当然啦，除了我外公，我们家都是本地人，我老公也是南京人。”提起自己的老公，刘娜像打开了话匣子，滔滔不绝地和我聊了起来：“我跟王皓是两年前通过朋友介绍认识的。”这个帅气，说话温和得体的男孩一出现，就让刘娜非常欣赏，“在相互介绍中，得知他自己开着一家小型经纪公司，作为当时也在一家公司做公关的我，不难找到更多的共同话题，让这次的见面变得更加愉快。”说到这，刘娜咯咯地笑了起来，“走的时候他主动说要送我，不论他是出于礼貌还是对我也有好感，这都让我非常高兴。”

没过几天，王皓就主动打电话约刘娜了。

相爱：暖人的葛朗台

“第一次约会他让我选地方，因为我是个比较喜欢吃的人，所以……”见我流露出吃惊地表情，刘娜很得意地向我炫耀，“呵呵，别看我瘦呀，我可是特别能吃的人，我的朋友都很羡慕我这点——光吃不长肉。那次我直接把地点选在了山西路的一家饭店。”第一次两人单独吃饭，在点菜的时候，王皓并没有像其他男孩那样征求刘娜的意见，而是自作主张的点了一荤

两素，外加两碗米饭，饭后结账时还不忘和服务生商量把零头去掉，这让刘娜非常不适应。“整个过程，他都没有询问过我。直到快吃完的时候，他才‘好心’地问我吃饱没有？如果没吃饱再上一碗米饭，我真谢谢他了。”刘娜看我笑出声来，很无辜地叹了口气，“虽然我也知道男生自己创业挺不容易，节俭也是应该的，但是第一次约会这么不知道关照身边的女生，还当着我的面去‘还价’，我的确很尴尬。我当时感觉就是他可能不是真心想和我继续交往。”可饭后，王皓像没事人一样，又兴高采烈地安排和刘娜一起去酒吧玩，这让刘娜有点不知所措，“我当时搞不清他是对我有意思呢？还是出于礼貌，唉……”

“那你之后和他去了吗？”瞅见刘娜有点走神，我赶紧追问。

“去了，也许当时我也是出于礼貌吧。”刘娜自顾自地说着，“他一路上尽给我‘上课’，什么其实老外去酒吧都不会点很多东西，一般一人点一杯酒，然后绕一大圈，再换一家酒吧之类的。弄得我去了之后，都不好意思点什么东西了。”

“我真想不通，既然你如此‘抱怨’这次约会，你为什么会让这个‘后来’继续呢？”我百思不得其解。

“因为后来送我回家时发生的一件小事——”刘娜故意卖起了关子，“要不怎么说女人都是很注意细节的感性动物呢，一路上无论我怎么蹦蹦跳跳，他都会不声不响地绕到我的左手边来。”

“他现在也是这样吗？”对我的疑问刘娜认真点了点头，“是啊，只是现在我要是忘形的走错时，他会很严厉地批评我，‘大姐，我身边穿行的那叫车，还能麻烦您老人家走里面来，看路好吗？’”

“哈哈哈……”旁座的客人朝我们这

边张望，我们赶紧压低了声音。

婚宴：两人的西餐

“我老公在省钱方面可精道了。”虽然她形容老公用了很多小气、算计、狡猾等不好的字眼，可是在她心里自觉找了个会理财的宝哦，“他有次穿着件衣服告诉我，说那件衣服是他大学时买的，穿了快十年，不过看上去还是挺好的。还有，我每次里面的衣服裤子穿坏了准备扔掉，他都让我不要扔，留着去外地的时候当一次性的穿！”

“噢？这个主意不错啊，你老公真的很有趣，而且这也很环保啊，值得推荐。”我由衷的赞许。

“每次他都能说得很有道理，反正我也懒得理财啊，就让他管吧。”刘娜看似很不在意地抱怨，“平时在一起他都不懂浪漫，我过生日或是过个节啊，他都很小气的。”

“嘻嘻，没什么表示吗？”我故意顺着她的话问。

“也不是啦，每次过生日或是过什么情人节，他都会在家里给我烧菜吃，说这样又卫生又实惠，想吃什么我点就可以了。我要是向他要求买枝玫瑰什么的，他就会说，宝宝，有那个钱，咱们买个大花菜，可以吃两顿呢。你说这人现实不现实？”刘娜苦笑起来。

“哈哈，其实挺幸福的，他很会照顾你呀。”在我看来，刘娜这些对老公的控诉阴贬实褒。

承诺：我的都是你的

在相识两年之后，这对恋人把共度一生的计划放到议程中来了。

“对了，你们结婚怎么结的！”这问题让刘娜又来了兴致，“你知道我们结婚花了多少钱吗？600元整，领完证他终于花‘血本’请我吃了顿西餐，万事OK了。”“就自己吃了一顿啊？没请亲朋？”我很想知道王皓用什么办法说服刘娜的。

“是啊，开始我觉得很委屈，为这个事还跟他大吵了一架。”

“那后来怎么平息的呢？”我问。

“一天我醒过来，发现床头放着一个小绒盒，里面是一张存折，还付了张纸条，就四个字‘全是你的’。”

“哈哈，他很会制造浪漫嘛，你应该很感动吧？”

“呵呵，是有点意外，接着我就在思索一个问题——”刘娜又卖起了关子。

“怎么，你还担心他没把钱全部上交吗？”我故意取笑她。

“不是啦，我是在想这家伙为什么没附上存折密码呢？真是的。”刘娜吐了吐舌头。

唉，我雷…… 爱周刊记者 马玲

如果您有什么好玩的话题，想说的故事、婚姻生活中的碰撞，欢迎登录[http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223“走婚一族”](http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223)

或QQ:21258115来韶韶，也许下期的主角就是你们。

向左走

483对
结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

向右走

236对
分手

“激动呀，追了两年，这么美的姑娘马上就要成为我老婆了，感觉真是幸福。”朱凯性格非常开朗，语气中透着得意。他说，他和李兰在一个单位工作，当初她刚进单位时，她的温柔大方吸引了公司很多小伙子。而他独辟蹊径，先从李兰的家人开始下手，把未来丈人和丈母娘哄得十分开心，自然他追求李兰也就方便多了。究竟是啥策略？朱凯哈哈笑着说，他买了套房子搬到了女友家的小区里，然后有事没事就去陪丈人下棋，陪丈母娘买菜买米……最终用无微不至的“体贴法”打动姑娘，赢得了这场爱情攻坚战。

点评：这个社会处处充满了竞争，学业竞争、工作竞争，当然找老婆也少不了“斗智斗勇”，讲究追求策略。

呼哧呼哧地爬上三楼，一对年轻夫妻抱着五六个月大的孩子来到鼓楼区婚姻登记处。工作人员一问发现他们竟然是来离婚的，“他整天玩电脑，沉迷于网络游戏，我不要和他过了。”女方气愤地说，而男方则是满脸都是抓伤，不说话。“孩子还小，你们再考虑考虑吧。”工作人员劝说。“我受不了他，婚还是要离。”女的嗓门非常大。填完表后，男的有些反悔，把女的拽出去嘀咕，回来后把表格撕了：“我们明天再来！”“他们就像是在玩过家家，离婚居然抱着孩子来，孩子什么都不知道，一逗就哈哈笑。”工作人员说。

点评：有的夫妻竟然把“离婚”当作口头禅，离了婚后两人竟然能手拉手一起回家，更别说还有抱着孩子来离婚的了。

爱周刊记者 项凤华

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

爱情麻辣烫

“1+1爱情”，我们如何应对

上周关于“裸婚”的故事网友点评不断，这个08年兴起的网络新解：不买房、不买车、不办婚礼，甚至没有婚戒直接领证结婚的“1+1爱情”被更多的男女演绎着……

裸婚，是种勇气

80后的茜茜和小孙是典型的裸婚，不过茜茜说其实双方父母的条件都还行，如果真的接受他们的帮助我们也不至于“一丝不挂”地结婚，但我和小孙不愿“啃老”，我们俩是大学同学，工作两年还不到，我们的月人不允许我们拥有车、房，我们索性统统不要，领个本本守着爱情。我们不想等到一切具备再结婚，因为我们还是觉得爱情是结婚最充分的理由。

点评：佩服！相当佩服！当放弃“啃老”，现实条件又不允许时，接受“裸婚”是一种勇气。但话说回来，想想父母那辈儿，谁不是“裸婚”啊，在物欲横流的今天，我们真的忘了婚姻的本质其实就应该是裸着的，“我爱你”这话其实很重要。

裸婚，是种无奈

《奋斗》中杨晓芸和向南在新婚半夜打包搬家的心酸，小李和老公体会过。租房或借房，都像一颗隐藏的炸弹，只要房东那出现任何状况，想和你说“Bye-bye”，你随时就得做好打游击的准备。(那租房合同其实很多时候就像一纸空文——毕竟你总不想总看着房东那张不情愿的脸继续窝在那里吧？)

小李的裸婚是种无奈，两个外地人在宁打拼，要博得60平方米的房子根本就是奢望，要等到万事具备是不现实的。小李和老公都是独子，父母都是农民，不仅指望不上，还得每月往家里寄家用。小李说“裸婚”是惨了点，不过两个人结了婚一起打拼真的很温暖，觉得有奔头了。

点评：一段温暖的婚姻比一场风光的婚礼恐怕更难得吧，“牛奶会有的，面包也会有的。”以一种乐观的心态面对生活，以一种积极的精神迎接挑战，虽然有人会说是阿Q，但很多美梦成真都是因为迎头而上。与其哭着抱怨，不如手牵手笑着面对，因为有爱，一定会幸福。

裸婚，是场噩梦

结婚2年的梦然很后悔自己当初的裸婚。她说：“我们仅花了9元(婚姻登记费用)就结束了单身生活。老公家境不好，我能理解，也愿意和他一起打拼。可是，婆婆对我这个轻而易举得来的媳妇，没有一丝的好感，对外人说配不上她儿子，没钱就娶到手了。如果一切都是重来，我不愿意裸婚。”

点评：我都替你叫屈！鼓足勇气和老公打拼，却得不到婆婆的理解！气愤！不过说到底，结婚不仅是自己的事，更是两家人的事，如果双方父母有异议时，真的要三思而行啊，免得后患无穷啊。毕竟现在你也介意了。

裸婚，省的是什么

木木应该是曲解了裸婚的意思，真的花了9块钱趁着干柴烈火和男友就把婚结了！结果没多久就矛盾多多，大吵大闹，直呼性格不合！这场裸婚仅仅维持了9个月。

点评：“裸婚”是可以省不少钱，然而省的只是形式，绝不是婚姻本身啊！9块钱的婚姻不是在告诉你结婚很容易，而是在告诉你，金钱无法主宰婚姻啊！别不小心把裸婚搞成了闪婚，最终又搞个闪离收场啊！